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ATTI CONSILIARI : i VII LEGISLATURA 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA ANTIMERIDIANA 

DEL 20 SETTEMBRE 2005, N. 9 

PRESIEDE IL PRESIDENTE LUIGI MINARDI 

Consiglieri segretari Michele Altomeni e Giancarlo D’Anna (£.f.) 

Indi Consiglieri segretari Michele Altomeni e Guido Castelli 

Assiste il Segretario del Consiglio regionale dott. Paola Santoncini. 

Alle ore 11,00, nella sala consiliare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente dichiara 

aperta la seduta del Consiglio regionale, e, non essendovi obiezioni, dà per letto il proces- 

so verbale della seduta n. 8 del 13 settembre 2005, il quale si intende approvato ai sensi 

dell’art. 29 del Regolamento interno; dà lettura delle comunicazioni; passa, quindi, alla 

trattazione dell’ordine del giorno che reca: 

o INTERROGAZIONE N. 50 del consigliere Castelli “zona territoriale n. 13 - 
riduzione posti letto presso l'ospedale di Ascoli ed Amandola nel periodo e- 

stivo causa carenza personale infermieristico da collocare in ferie”. 

Risponde 1° Assessore Mezzolani. 

Replica l’interrogante consigliere Castelli. 

o INTERROGAZIONE N, 71 del consigliere Rocchi “ alienazione beni mobili ed 

immobili appartenenti all’ Azienda ospedaliera universitaria ospedali riuniti 

Umberto I- Lancisi- Salesi”. 

Risponde 1’ Assessore Mezzolani. 

— Replica l’interrogante consigliere Rocchi. 

e INTERROGAZIONE N. 52 del consigliere Massi “sentenza Corte Costituzio- 

nale n. 156 del 21 maggio 2001, indicazioni sul non pagamento dell’ICIAP ora 

IRAP”. 

Risponde !’ Assessore Marcolini. 

Replica l’interrogante consigliere Massi.     
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o INTERROGAZIONE N, 76 del consigliere Mammoli “l’acqua è un bene co- 
mune per eccellenza”. 

Risponde I’ Assessore Amagliani 

Replica l'interrogante consigliere Mammoli che si dichiara soddisfatto della risposta. 

e INTERROGAZIONE N. 63 del consigliere Bugaro “situazione finanziaria e 
commerciale della Società che gestisce, lo scalo aeroportuale di Ancona- 
Falconara”. 

Risponde l’ Assessore Pistelli ” 

| Replica l'interrogante consigliere Bugaro. 

| @ INTERROGAZIONE N. 100 dei’ consiglieri Badiali, Giannini “crisi 
dell’imprenditori ia | marchigiana, i in particolare nel distri etto di Fabriano”. 

n Rispondono gli Assessori Ascoli e Giaccaglia. 

Replica l'interrogante consigliere Badiali. 

. INTERPELLANZA N. 4 del consigli Viventi “adesione della Regione Mar- 
che alla società Quadr ilatero S. p.A.” 

IHlustra 1° interpellanza il consigliere Viventi. 

Risponde 1° Assessore Pistelli. 

Replica l’interpellante consigliere Viventi. 

Assume le funzioni provvisorie di consigliere Segretario, il consigliere D'Anna, in sosti- 
tuzione del consigliere Castelli, assente. 

Il Presidente accoglie la richiesta del consigliere Rocchi, e pone in votazione il rinvio in 
commissione della proposta di legge regionale n. 37, che viene accolto unanimemente 

dall’ Assemblea. 

e PROPOSTA DI ATTO AMMINISTRATIVO N. 6, ad iniziativa della Giunta 
regionale, concernente: “Art, 138 del D.Lgs 112/98 — Linee guida per la pro- 
grammazione della rete scolastica nella Regione Marche per Panno scolastico 
2006/2007”.        
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Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola al relatore di maggio- 
ranza consigliere Mollaroli e al relatore di minoranza consigliere Giannotti. 

Intervengono i consiglieri Mammoli, Procaccini, Capponi, e 1’ Assessore Ascoli. 

Assume la finzione di consigliere Segretario, il consigliere Castelli. 

Conclusa la discussione generale, il Presidente passa all’esame e alla votazione (per ap- 
pello nominale richiesto dai consiglieri Giannotti, Brini e Tiberi) degli emendamenti.Il 
Consiglio non approva. Indice, quindi, la votazione finale della proposta di atto ammi- 
nistrativo n. 6, allegata al presente processo verbale, dando prima la parola per dichiara- 
zione di voto ai consiglieri Giannotti e Mollaroli. 

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l'esito: 

Il Consiglio approva 

Il Presidente dà Ta parola al consigliere Solazzi (chiede il rinvio, accolto dall’ Assemblea, 
di nominare due esperti nella Commissione regionale per il settore fieristico, in quanto 
uno dei due candidati non ha ricevuto l'ammissione da parte della Commissione). 

Ii Presidente dichiara chiusi i lavori alle ore 13,25. 

IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO 

   

LutguMinardi 

I CONSIGLIERI SEGRETARI 

Michele/Altomeni 

Guido Casulli. 
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